

前妻发帖揭发：

局长借女儿升学敛财20万

礼金清单显示一些单位也送钱祝贺，当地政府已介入调查

日前，有网友在网易论坛等网站公布了一张礼金清单，称湖南省郴州市永兴县财政局局长唐金麟利用女儿升学等机会收受礼金20多万元，其亲笔记录的4页账簿还显示出有以政府部门、学校等名义送的礼金。网帖引起网友们的热议，“以个人名义送礼倒是可以理解，如果以政府机关的名义却是匪夷所思”。永兴县县委宣传部有关负责

人对记者说，该县正在进行调查，初步发现帖子是局长已离婚的妻子所发，但唐金麟收受的礼金总数并没有20万元那么多，政府部门送礼一事还在进一步调查中。帖子说，唐金麟作为统管全县财政资金的一局之长，多次利用各种名目办酒宴变相受贿，以女儿升学、母亲生日、父亲去世等机会收取现金，大量敛财。唐在永兴银都大酒店，

以女儿升学庆祝为借口，收受礼金近20万元，其中有许多是机关及乡镇政府、财政所送礼金。记者看到，帖子中除个人送的礼（一般几百元，最低60元，多则2000元）外，还有以单位名义送的礼金，其中县残联送2000元，某中学送400元，黄泥所送1000元，金鱼村送600元，人防办送800元等等。这些政府机关事业单位还被发帖人特意以红线画出。

帖子说，唐金麟如此“光明正大”办酒宴，更有如此多的政府单位争相送礼，实在让观者无言以对；像残联这样需要社会资助群体的钱，唐也收于囊中，令人汗颜！不少网友表示，个人给政府官员送礼已不是新鲜事，但公共权力部门也公然给政府官员“孝敬”，则说明腐败已向纵深发展，更值得人忧虑和深思。（据《羊城晚报》）

全长67.23公里
耗资61.69亿元

我国开建现代最大人工运河

新华社武汉3月26日电 我国现代最大的人工运河——引江济汉工程26日在湖北省荆州市正式开工建设。

这一绵延67.23公里、宽约百米的人工运河，是我国首次将长江与汉江人工相连。2014年建成后，浩浩荡荡的长江水将在荆州龙洲垸河段分流而出，自西南向东北穿越江汉平原，最终汇入长江最大支流——汉江。这一工程将配套建设长江进口和汉江出口的千吨级船闸，使之可常年通行千吨级船舶，从而缩短长江荆州段至汉江潜江段之间的航程600多公里。引江济汉工程总投资达61.69亿元。

口服砒霜药 治血癌良方

由港大研发成功，已治愈百余名患者

香港大学日前宣布，该校医学院成功把口服三氧化二砷(俗称砒霜)研发成为处方药物，这是完全由香港研发的处方药物，并已治愈本港超过100名血癌病人。

港大研究人员发现，若剂量适当，砒霜的潜在毒性会被解除，尤其是对心脏的副作用能大大减低。目前在急性粒性白血病的急性治疗中，口服砒霜药物可提供持续治疗和减轻患者病情，初发和复发患者均可服用。香港超过100名白血病患者已接受此项治疗，并达到优良效果。在此等病症中，口服砒霜药物已替代了骨髓移植作为最主要疗法。口服砒霜药物还能应用于治疗其他癌症，包括淋巴瘤和多发性骨髓瘤。（据新华社）

青岛一化工厂爆炸引发火灾

3月26日，消防队员在火灾现场灭火。当日14时40分左右，青岛海怡精细化工有限公司爆炸引发火灾，事故造成3人死亡、1人失踪、1人重伤。（新华社发）



“南平血案”凶手指认现场毫无悔意

原计划要杀30个孩子；办案人员无法看完55秒长的监控视频

“南平3·23血案”犯罪嫌疑人郑民生25日晨被带往案发地指认现场。据办案人员透露，已被正式批捕的郑民生至今毫无悔意。

25日晨3时半，郑民生被带往南平市延平区文体路上的案发地——南平市实验小学，指认犯罪现场。据悉，出于嫌犯安全的考虑，此次行动是在极为秘密的状态下进行的。

“指认现场”从实验小学门前的狭小广场开始，现场由电力公司的发电车提供照明电源，公安人员

用录像、拍照等手段全程记录了整个指认过程。指认工作从郑民生捕杀第一个孩童的地点开始，过程持续了约30分钟。凌晨4时，“指认”结束。据办案人员介绍，嫌犯在指认过程中记忆清晰、叙述准确，对作案过程的还原几乎与监控录像完全一致。

“直到现在，我都无法完整地看完那仅仅55秒长的监控视频。”这是一办案人员对记者说的最多的一句话。出于办案需要，专案组人员这两天多次调看了学校

门口监视器摄下的案发视频，但几乎没有一个人能完整地看完这关键的55秒画面。一办案人员说：“不单是我，大多数办案人员都无法看下去。太惨了……视频里看得很清楚，嫌犯在将匕首插入孩子的胸腔后，多次搅动匕首柄……很多孩子都死得很惨……黄金玉的女儿陈楚柠死时肺部已被切断脱落，而目前还在市一医院ICU病房急救的几个孩子肌腱也几乎被砍断，手臂将来是否能恢复功能也不得而知。”

据嫌犯交代，在案发的前一天，他曾经和女邻居聊天，称自己觉得“活着没意思”。该女邻居听罢挑唆他：“那你不能就这么死了，太便宜，应该做些事让人们刮目相看！”正是在该女邻居的煽动和挑唆下，郑民生次日便做出了举世震惊的疯狂举动。但警方在向郑民生的邻居调查取证时，始终无法确认嫌犯此话的真实性。

在数次提审中，这个供认原计划杀死30个孩童的嫌犯始终没表现出歉意与悔意。（据中新网）

北京新城规划带动通州等地楼市飙涨，小伙买房犹豫碰上冤枉事

吃张煎饼工夫 房价涨了50万

一个煎饼多少钱？在地段好的摊儿3元一个，郊区的摊儿也就2.5元一个。但是，在北京朝阳门某地产公司上班的赵瑞却被戏称“花50万元买了一个煎饼”。——因为买房时犹豫了一下，出去吃了个煎饼，那会儿工夫，房价就涨了50万元。

买煎饼“折”了50万，冤成祥林嫂

3月初，在北京某地产公司工作的内蒙古小伙子赵瑞，与其女朋友一起到位于通州区的新盘京贸

国际城看房。赵瑞当时看中了一套2居室，磨蹭了半天都准备要下定金了，但还是感觉每平方米1.8万元的价格有点高。两人借口饿了，出售楼处拐了个弯去买煎饼，想再商量一下。

两人买了煎饼一边吃一边往回走，路上终于决定吃完就交定金，没想到回到售楼处的时候，售楼小姐却说刚才那套房已经被别人定了，前后不到10分钟。售楼小姐表示，赵瑞要买只能等3月中旬的下一期开盘了。

结果，赵瑞等了一个星期，那

个楼盘的开盘价成了每平方米2.38万元，同样一套房子总价涨了50万元。赵瑞万分沮丧，回到单位见人就说起这件冤枉事，成了名副其实的“祥林嫂”，而他“花50万元买了一个煎饼”的故事也被传为笑谈。

新房二手房齐涨，通州房价破两万

“50万元的煎饼”就是通州房价快速上涨的缩影。据北京中原三级市场研究部统计数据，年后，通州区商品房开盘均价首次达

到了20186元/平方米，70%的商品房价格已经超过2万元/平方米。

在新盘开盘价上涨的同时，随着新城规划中一些交通和配套方案的出台，二手房房东和购房者对区域内未来房产增值更有信心，通州区内房源供不应求，一些位置较好、品质较高的房源一挂牌即被市场消化。

而部分房主看市场火爆，坐地提价现象增多，报价比2月份普遍上涨了5%至10%。

（据《法制晚报》）

杭州有个“雷电村”

1/4人家 曾遭雷击

浙江省杭州市富阳市枫瑞村的骆坞自然村曾是一个人人闻“雷”色变的“雷电村”。昨日，记者在浙江省防雷办了解到，自2006年以来，全村至少有1/4的人家遭受过雷击，家中电器等财产损失惨重，当地村民谈“雷”色变。

据了解，2006年以来，骆坞村至少有1/4的人家遭受过雷击，村民们对雷电充满了恐惧，小山村因而被称为“雷电村”。在2009年5月，浙江省杭州市气象局组织专家组进驻骆坞村，对“雷电村”进行会诊。会诊期间，村中一棵250多年的古樟树被雷电击中，15厘米粗的枝丫被生生劈断；树底下一户人家的老太太被震倒在地。

通过勘测专家发现，骆坞村三面环山的地形是引起雷击的基本原因。村庄坐落于“锅底”一样的盆地正中，气流从南面口子进入，遇到迎坡面被迫抬升；抬升过程中，空气上下对流形成雷暴云团，从而产生雷暴。而一些人家的房前屋后有不少几百年树龄的古树，古树高耸繁茂，也容易引起雷击。

2009年5月杭州市气象局专家组进村会诊后采取了避雷措施。三座避雷塔建成后，雷电被引入地下，从而阻止了它进村。截至目前，骆坞村再没有发生过一起雷击事件。（据新华社）